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Un ringraziamento ai nostri clienti: a LIGNA Weinig mette in palio il suo macchinario cult per lavorazione su quattro lati!
Il Gruppo Weinig presenta 40 macchinari dal vivo presso il proprio stand al padiglione 27. Con un po' di fortuna uno dei nostri clienti potrà portarsi via a costo zero uno di questi gioielli: un Cube Plus di ultima generazione. Sarà la sorte a decretare il vincitore di questo compatto sistema per la lavorazione su quattro lati. Con questa spettacolare promozione l'azienda leader sul mercato per la lavorazione del legno massello e dei materiali in legno vuole ringraziare i propri clienti: "un ringraziamento per la loro fiducia che ci ha consentito di raggiungere un record di ordini nel 2016", spiega Gregor Baumbusch, Direttore Vendite e Marketing. 

 "Il Cube è il macchinario di cui hanno bisogno tutte le aziende che lavorano il legno massello", afferma Klaus Müller, Direttore Comunicazione e Marketing. Molti clienti utilizzano già questo compatto macchinario per lavorazione su quattro lati, che per la sua forma e le sue qualità si è guadagnato il soprannome di "Cubo magico", per completare gli ordini urgenti. Per gli altri rappresenta invece il modello base per avviarsi alla lavorazione del legno massello automatica su quattro lati. Grazie ai comandi intuitivi la piallatura non è mai stata così semplice e diventa fino a dieci volte più rapida rispetto alla tradizionale piallatura a filo e a spessore. "Non esistono altre macchine simili in questa classe di potenza", sottolinea Klaus Müller. È utile come macchinario complementare persino per gli specialisti dei materiali in legno che lavorano principalmente il legno massello. 

Dalla sua presentazione sul mercato nel 2011 il Cube è riuscito a conquistarsi un ruolo di rilievo sul mercato internazionale. Per molti produttori è diventato rapidamente insostituibile ed ha raggiunto lo status di prodotto cult. Per questo motivo sempre più clienti scelgono di avvalersi dell'opzione di personalizzazione per usi specifici. Un cliente ha addirittura fatto riverniciare il proprio macchinario con lo stile dei graffiti. Questo macchinario per la lavorazione su quattro lati avrà ampio spazio anche sul palcoscenico di LIGNA: il Cube Plus messo a disposizione per la lotteria presso lo stand Weinig ha un fiocco rosso. I coupon per partecipare a questa promozione sono disponibili presso il "Winner's Point". La consegna deve avvenire comunque solo in fiera. Subito dopo LIGNA, Weinig renderà noto per quale fortunato vincitore lo slogan del nostro macchinario per lavorazione su quattro lati "Vale la pena di scegliere "il cubo. It`s magic!“ è diventato realtà.
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Un'attrazione allo stand Weinig a LIGNA:  una promozione per il macchinario per lavorazione su quattro lati 
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