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[bookmark: _GoBack]Le giornate sugli imballaggi di Weinig Dimter hanno attirato l'interesse degli esperti di tutto il mondo 

Il trasporto merci è uno dei mercati in crescita più importanti a livello globale. Questa situazione avvantaggia anche i fornitori di imballaggi in legno. Nel frattempo il settore produce, nella sola Germania, un fatturato annuo di 2,5 miliardi di euro. Le Giornate sugli imballaggi di WEINIG DIMTER ad Illertissen hanno evidenziato chiaramene questa tendenza. Oltre 400 aziende di imballaggi provenienti da tutto il mondo sono intervenuti per informarsi sulle ultimissime tecnologie degli specialisti del taglio di Weinig Dimter appartenenti al gruppo Weinig. "Non ci aspettavamo tante iscrizioni". Oltre ad aziende provenienti da paesi di lingua tedesca, il nostro evento ha portato ad Illertissen anche aziende da Argentina, Corea del Sud, Tailandia, Polonia, Spagna, Romania, da tutto il Benelux e dalla Scandinavia", racconta il Dr. Mario Kordt, Amministratore di Weinig Dimter GmbH, organizzatrice dell'evento. 

La terza edizione delle Giornate degli Imballaggi Weinig questa volta non si è svolta direttamente nella sede di produzione. Lo stabilimento è ormai divenuto troppo piccolo, visto l'aumento della domanda. Stavolta l'esposizione si è tenuta in un complesso di edifici affittato appositamente per il montaggio e che, per la sua ottima infrastruttura si adatta perfettamente ad accogliere la marea di visitatori. Questo ha permesso di mostrare in azione l'interno portagoglio di troncatrici OptiCut. La gamma comprendeva il sistema di posizionamento e taglio EasyStop con sega sottobanco C 700 in versione base, per arrivare alla nuova e potente sega continua OptiCut 260. L'esposizione comprendeva anche i best seller nel campo degli imballaggi, la potente OptiCut S 90 Speed e gli impianti per il taglio di lunghezze e larghezze S 60 wFlex+. La dimostrazione era completata da diverse soluzioni di automazione. La digitalizzazione si è rivelata un argomento caldo. Gli specialisti del taglio di Illertissen hanno presentanto il software di produzone OptiPal e il programma di analisi OptiStat. Grande attenzione hanno riscosso anche il monitoraggio del materiale e l'identificazione dei pezzi – temi per i quali Weinig offre una vasta gamma di soluzioni.  

Grazie all'Associazione Tedesca per gli Imballaggi in legno (HPE - Bundesverband Holzpackmittel) le Giornate degli Imballaggi hanno potuto contare sulla cooperazione di un prestigioso partner. L'Amministratore Jan Kurth ha fornito un insight sulla situazione del settore con la sua presentazione di fronte a un nutrito pubblico. Il Dr. Volker Lang del Fraunhofer Institut nella propria presentazione ha descritto la logistica del futuro dal punto di vista della digitalizzazione. La manifestazione ha visto la partecipazione anche di 20 espositori ospiti.  

Uno dei principali eventi delle Giornate degli Imballaggi è stato la visita aziendata presso TriCor Packaging & Logistics AG. Questo cliente Weinig  produce pallet speciali per i propri imballaggi in cartone e altri materiali presso la propria sede di Eppishausen. Weinig Dimter a giugno 2017 ha consegnato un impianto di taglio completamente automatizzato. I componenti centrali sono tre seghe parallele per ottimizzazione OptiCut 260 e un sistema per giunti a pettine Ultra TT. Bastano tre operatori per produrre fino a 360 pallet ogni ora con un impianto per pallet Corali concatenanto ad una linea di produzione ad alte prestazioni. L'escursione è stata particolarmente apprezzata dai visitatori delle Giornate degli Imballaggi. 

Dr. Mario Kordt si è potuto complimentare per lo straordinario successo delle due giornate di manifestazione a Illertissen. Il grande successo ha dimostrato soprattutto la posizione speciale che Weinig occupa nel settore degli imballaggi: "Con le nostre tecnologie di taglio siamo in grado di fornire servizi unici in un settore che va da aziende di sole due persone a vere e prorpie industrie con esigenze come quelle di un cliente quale TriCor", afferma l'Amministratore. Particolarmente positiva appare la costante tendenza alla crescita di un settore "spesso sottovalutato" come quello degli imbalaggi. Ciò è dovuto in larga parte anche all'ottimo lavoro dell'Associazine HPE. Per Weinig Dimmter l'area Imballaggi rappresenta già il 30 - 40 percento delle vendite di seghe a nastro.  Il Dr. Kordt appare decisamente ottimista per quanto riguarda il futuro: "Il pallet è l'elemento centrale di ogni logistica", spiega il responsabile di Weinig Dimter. "E quando si parla di crescenti requisiti di qualità, Weinig è il primo indirizzo tra i costruttori di macchinari." Con il portafoglio di prodotti per il segento Taglio il cliente del Gruppo Weinig ha a disposizione da un solo fornitore tutto ciò che serve per una produzione efficiente e conveniente di imballaggi in legno.

Foto:
1+2)  L'ampio programma ha risposto al gusto del pubblico internazionale
3) Circa 300 visitatori hanno partecipato al tour in autobus presso TriCor durante le Giornate degli Imballaggi 
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