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Weinig aumenta le vendite con i
macchinari usati 
I macchinari Weinig sono noti per la loro straordinaria qualità nel tempo. Anche se usati, godono quindi di valutazioni molto positive. Sono inoltre particolarmente apprezzati come macchinari base di clienti nuovi ed esistenti. Dopo la creazione della Borsa dei macchinari usati di Weinig in Internet i prodotti di qualità di seconda mano hanno vissuto un vero e proprio boom. Nel 2015 sono stati venduti quasi 200 esemplari. La parte del leone spetta in questo caso a piallatrici e scorniciatrici. Come fornitore completo per la lavorazione del legno massello e dei materiali a base di legno Weinig copre di fatto l’intera catena di processo. Quest’ultima comprende affilatrici per utensili, centri di lavorazione per infissi, soluzioni di taglio e sistemi per giunti a pettine. La tecnologia di lavorazione dei materiali in legno acquista una crescente importanza all’interno della gamma di Weinig Classic Shop. Sempre più prodotti di Holz-Her, specialista per la lavorazione dei materiali in legno del Gruppo Weinig vanno perciò a incrementare le vendite dei macchinari usati. 

Per una gestione professionale degli ordini e la consulenza al cliente è disponibile un’Area Prodotto specializzata presso la sede centrale Weinig a Tauberbischofsheim. In officina la ricerca del “valore interno” ha decisamente la meglio sui meri ritocchi estetici. Weinig non risparmia sforzi e risorse per smontare anche completamente i macchinari e ricostruirli da zero” sottolinea Jürgen Michel, Direttore dell’Area Prodotto Macchinari usati. La messa punto prevede per prima cosa la sostituzione delle parti difettose. Anche la prevenzione è molto importante per evitare inutili interventi di assistenza. Weinig si occupa inoltre di adattare la macchina alle specifiche esigenze del cliente. I clienti possono quindi essere sempre certi che con i professionisti dell’usato di Tauberbischofsheim otterranno sempre un macchinario perfettamente funzionante.

Nonostante l’aumento della domanda, Jürgen Michel non sembra molto preoccupato dalla disponibilità di macchinari. In tutto il mondo si utilizzano circa 80.000 macchinari Weinig. E anche le più antiquate tra di esse hanno un futuro:  “Con la qualità di Weinig non si pone il problema di smaltire o riconvertire i vecchi macchinari” spiega il tecnico. Spesso nel Classic Shop attivano macchinari dal settore del nuovo come permuta. Un attenta analisi del mercato rimane comunque un’occupazione quotidiana dell’Area Prodotto Macchinari usati. Gli specialisti acquistano macchinari ed eseguono ricerche mirate su richiesta dei clienti. 

Gli interessati ai macchinari usati di Weinig possono trovare una vasta offerta di prodotti sulla Homepage di Weinig all’indirizzo http://classicshop.weinig.com.
I consulenti di Tauberbischofsheim sono sempre a disposizione per una consulenza personalizzata.


Foto: 
1) Serve un professionista: un vecchio macchinario torna con diversi segni di usura
2) Preparazione accurata: il macchinario usato viene revisionato fin nei minimi particolari nel Weinig Classic Shop
3) Secondo ciclo di vita: il macchinario pronto è quasi indistinguibile dal nuovo
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