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Il Gruppo WEINIG a Milano: Soluzioni di 
altissima qualità, convenienti e specifiche per il mercato
Il Gruppo Weinig si è presentato a Xylexpo con un concept di stand integrato per la lavorazione del legno massello e dei materiali in legno. All’insegna del motto THINK WEINIG è ora possibile vedere e conoscere attraverso le presentazioni dal vivo un’offerta completa e unica sul mercato per quanto riguarda la tecnologia di produzione.

La nuova generazione di piallatrici e scorniciatrici Weinig a Milano festeggia la propria anteprima mondiale. Una straordinaria caratteristica dei macchinari è il comando di macchina perfezionato. Il concept ComfortSet comporta evidenti semplificazioni e consente ai clienti di ottenere chiari vantaggi in termini di efficienza. Numerose impostazioni possono infatti avvenire senza l’uso di utensili. La nuova generazione, nella versione base Powermat 700 con una velocità di 7000 g/min, è in grado di offrire prestazioni elevate già nella versione standard. Powermat 1500 unisce poi i vantaggi dei macchinari di piccole dimensioni, consentendo comunque di ottenere moltissime varianti di configurazione in base all’utilizzo grazie a un sistema modulare ben sviluppato. Le numerose configurazioni degli alberi rappresentano un ulteriore elemento di flessibilità, a cui si unisce il sistema di alloggiamento utensili PowerLock con gamma di velocità variabili da 4.000 a 12.000 g/min. 

Il compatto Weinig Cube è invece diventato il sinonimo di piallatura facile e di perfetta lavorazione dei pezzi su tutti e quattro i lati in un solo ciclo. A Xylexpo sarà presentato nella sua ultima evoluzione.  Nella versione Cube Plus questo macchinario è dotato anche di un grande display touchscreen per facilitarne ulteriormente l’utilizzo. Altre innovazioni riguardano poi i comandi e la sostituzione degli utensili. Cube Plus conferma così la sua connotazione di piallatrice più facile da utilizzare al mondo ed con tempi di lavorazione notevolmente più brevi rispetto alla lavorazione con piallatura a filo e a spessore. È stato inoltre possibile ridurre ulteriormente la rumorosità. Un impilatore automatico all’uscita di macchina rende conveniente anche l’utilizzo con un solo operatore.

L’Area Prodotto Taglio di Weinig sarà presente a Milano con diversi macchinari che coprono una vasta gamma di potenze. Tra i modelli esporti troviamo anche una sega circolare per lunghezze FlexiRip, con applicazione universale e di facile utilizzo. Per mezzo della sega sottobanco per troncatura preliminare FlexiCut, ormai ben conosciuta, Weinig mostra come una sega FlexiRip possa essere configurata per creare un centro di taglio con operatore unico. Allo stand Weinig sarà inoltre possibile ammirare la nuova sega a nastro OptiCut S 60 completamente automatizzata, che con una sezione di 280 x 225 mm si posiziona come modello base nella classe ad alta potenza. La presentazione Weinig completa l’area taglio con una sega multilama VarioRip 310 M con innovativo sistema di ottimizzazione delle larghezze RipAssist Pro e una pesante troncatrice BKS.

Ovviamente a Milano sarà dato ampio spazio anche alla tecnologia Weinig per la produzione di infissi. Grazie alla serie Conturex, Weinig offre un sistema esteso adatto a ogni classe di potenza e in grado di stabilire nuovi standard sia come macchinario indipendente, sia come soluzione globale concatenata con troncatrice, scanner, piallatrice preliminare.
A Milano è ben rappresentata anche l’Area Lavorazione dei materiali in legno. Holz-Her, che dal 2010 fa parte del Gruppo Weinig, espone il centro di lavorazione verticale compatto e pluripremiato Evolution, il ProMaster per la lavorazione orizzontale e gli impianti per incollaggio dei bordi Lumina, Sprint e Auriga. L’estetica priva di fughe è una caratteristica che Holz-Her è in grado di offrire già a partire dai macchinari base e fino ad arrivare a macchinari di classe industriale. 

Oltre alla vasta offerta di macchine e sistemi per la lavorazione del legno massello e dei materiali a base di legno, il Gruppo Weinig è pronto a informare i propri clienti su tutta la sua vasta gamma di servizi. A Milano saranno infatti presenti specialisti per le aree tematiche Macchinari usati, Assistenza, Concept (engineering) e Finanza.  Sarà inoltre presentata anche Weinig App, che grazie al suo elevato valore aggiunto si è dimostrata uno strumento standard sempre più utilizzato dai trasformatori di legno. 


Foto:
1) Nuova Weinig Powermat 1500: comoda da utilizzare, potente e flessibile
2) Holz-Her Evolution 7405: lavorazione CNC in meno di 5 m²
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