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Il Gruppo Weinig a Xylexpo 2018: 
il massimo vantaggio per i clienti
Il programma espositivo del Gruppo Weinig per la fiera milanese appare appositamente rivolto ad identificare i vantaggi ottimali per i clienti. Fedele allo slogan "Think Weinig", l'azienda leader sul mercato della lavorazione del legno massello e dei materiali in legno presenta dal vivo, su una superficie di circa 1.000 m2 un gruppo di 20 modelli che sono studiati per garantire un vantaggio competitivo ad aziende di ogni dimensione. 

La risposta perfetta per ogni categoria
Sia le aziende tradizionali che quelle digitalizzate potranno trovare presso lo stand Weinig al padiglione 4 la soluzione giusta per le proprie esigenze produttive. Non solo si potranno vedere in azione le soluzioni in rete basate sul più recente standard W 4.0 digital, ma saranno inoltre visibili anche moderni macchinari stand-alone con automazioni per ogni gamma di potenza. Tutti i modelli esposti applicano la filosofia Weinig attraverso semplici concept di utilizzo che garantiscono la massima capacità di controllo su tecnologie sempre più complesse. Ampio spazio sarà inoltre dedicato ai principali temi di rilevanza internazionale come la flessibilizzazione, l'efficiente sfruttamento delle risorse e una manutenzione intelligente. Le aree Smarttech e Integrazione di sistema sono altri due elementi centrali della presentazione.

Nuova scorniciatrice di livello base
Nell'Area Prodotto Piallatura e Profilatura si festeggia l'anteprima mondiale della nuova Unimat 217. Questo macchinario completo per lavorazione del legno massello su quattro lati vanta un comfort di utilizzo migliorato rispetto a macchinari simili della stessa classe di potenza e offre un valore aggiunto decisamente maggiore rispetto ai modelli precedenti. Le molte caratteristiche ereditate dalla serie superiore più prossima, la Powermat, apportano un notevole contributo in questa direzione. 

A Milano sarà esposto proprio un modello proveniente da questa classe di potenza, la Powermat 700, ovvero la profilatrice Weinig più venduta al mondo. I visitatori dello stand avranno la possibilità di assistere alla presentazione dal vivo di una versione a sei alberi per diversi tipi di profilatura e di un macchinario appositamente configurato per la produzione di infissi. Weinig risponde inoltre alle richieste di maggiore flessibilità e potenza con Powermat 1500: una soluzione studiata appositamente per le esigenze di una produzione semi-industriale. A Xylexpo sarà presentata una versione automatizzata del modello Powermat 1500 con Guida di impostazione SmartTouch e sistema di preparazione della lavorazione Weinig System Plus.  Questa soluzione altamente efficiente comprende l'affilatura completamente automatizzata degli utensili, la misurazione degli utensili e la configurazione manuale della scorniciatrice. A Milano non dovrà certo mancare anche un modello di successo come Cube Plus. La piallatrice su quattro lati più semplice da utilizzare attualmente sul mercato è dotata di posizionamento automatico in base alle impostazioni di un Touchdisplay ed esegue tutti i lavori di piallatura ad una velocità dieci volte superiore rispetto alla normale piallatura a filo e a spessore.

Il fascino dei serramenti Weinig
Weinig sottolinea a Milano la propria straordinaria competenza nel campo della produzione di serramenti attraverso una esposizione di grande interesse che va dal segmento base a soluzioni di Smart Factory. Per quanto riguarda Conturex Compact sarà invece presentato in anteprima il nuovo WMC (Weinig machine control). Con un'interfaccia di comando particolarmente comoda e studiata per essere utilizzata in tutti i macchinari del Gruppo, Weinig fissa nuovi standard di handling e sicurezza della produzione anche per la classe di potenza più bassa del settore della produzione dei serramenti. Anche l'excursus visivo sul nuovo Weinig Solid WF mira ad essere un elemento di particolare attrazione per il comparto dei macchinari ad alte prestazioni. I visitatori che si recheranno allo stand saranno infatti dotati di occhiali 3D in modo da poter entrare nel vivo di un impianto Conturex di livello più alto. Tecnologia di punta, produzione completa e collegamento in rete secondo lo standard Weinig W 4.0 digital si trasformeranno così in un'esperienza spettacolare. All'esterno della Black Box saranno poi trasmesse dal vivo le impressioni personali degli spettatori. Anche le presentazioni di Weinig Service App dovrebbero contribuire ad attirare interesse. Grazie alla nuova versione Weinig apre infatti un nuovo capitolo in tema di monitoraggio. 

Ancora più efficienza nel taglio
[bookmark: _GoBack]Nel comparto del Taglio la competenza di Weinig va dalle seghe sottobanco agli impianti di troncatura ad alta velocità, passando per sistemi di scanner e troncatrici. Presso lo stand di Milano sarà presente una selezione dell'attuale portafoglio prodotti. Elemento di punta dell'esposizione è la nuova sega a ciclo continuo OptiCut S 260 con velocità di avanzamento fino a 250 m/min e riconoscimento tramite videocamera di tre qualità. Il software OptiPal + OptiResult è studiato per consentire una lavorazione particolarmente conveniente. Sarà presente una postazione di lavoro dimostrativa per illustrare dal vivo come è possibile impostare il tool per garantire la massima efficienza anche su lotti di un solo pezzo. Il software offre diverse funzioni, a partire dalla gestione di liste di prodotti/pezzi, passando per la predisposizione dell'ordine e della lista di taglio, l'ottimizzazione preliminare della lista di taglio per una massima ottimizzazione dell'uso del materiale, la creazione di liste di commissione fino ad arrivare al controllo del macchinario da schermo e all'identificazione dei pezzi dopo il taglio. A Milano sarà inoltre visibile il sistema di posizionamento automatico EasyStop per OptiCut C-Serie, un modello base ottimale per l'automazione dei cicli manuali. Il sistema può essere integrato anche in troncatrici già installate. Una novità nel comparto delle seghe a nastro BKS è il sistema di misurazione laser delle larghezze SplitAssist. L'interfaccia ottimizzata facilita l'utilizzo. L'apprezzato modello FlexiRip 3200 dispone ora di un sistema di riconoscimento dell'altezza di taglio che consente di tagliare sempre il materiale in eccesso in modo ottimale.

Nuova pressa per incollaggio con Handling semplificato
Per quanto riguarda l'incollaggio Weinig vi attende a Milano con una novità. ProfiPress L B combina in un solo macchinario un know-how completo nel campo dell'incollaggio ad alta frequenza e delle tecnologie di pressatura e semplifica la produzione di bordi per serramenti, travi e pannelli. Potenze particolarmente elevate che agiscono sia lateralmente che dall'alto garantiscono giunti di incollaggio perfettamente chiusi.  

Valore aggiunto elevato grazie alla tecnologia della giuntatura a pettine
Allo stand Weinig trova spazio anche la competenza di questa azienda nella tecnologia di giuntatura. L'esposizione prevede infatti un impianto di giuntatura completo Ultra TT 1000 per legni corti.  Con il braccio rotante mobile, talvolta manuale o automatico, questo prodotto è la soluzione perfetta per lo sfruttamento conveniente dei residui di legno in aziende di medie dimensioni. È possibile lavorare legni con lunghezza fino a 1.500 mm. 

Nextec rivoluziona l'artigianato
Per la prima volta a Milano, la nuova Tecnologia Nextec di Holz-Her, specialista nella lavorazione dei materiali in legno, rappresenta una delle proposte più sorprendenti di Weinig presenti in fiera. Nextec rivoluziona il lavoro delle carpenterie e le prepara ad affrontare le sfide del futuro. Questa tecnologia rappresenta infatti una soluzione completa per presentare mobili al passo coi tempi, produrre in maniera efficiente e massimizzare le vendite. Nextec permette di realizzare un mobile in soli tre passaggi. La serie è presente sul mercato con diversi modelli e dispone di diversi componenti di automazione. A Xylexpo saranno presentate due versioni: Nextec 7707 e Nextec 7735 lift. Quest'ultima è dotata di una tecnologia a 5 assi con piano elevabile. Grazie al sistema a 5 teste è possibile eseguire tutte le lavorazioni di angoli e ugnature con precisione CNC. Con un'altezza lavorata fino a 300 mm questo macchinario apre nuovi ambiti di utilizzo.

A fianco della pionieristica Nextec, Holz-Her presenta inoltre allo stand Weinig anche una serie di altri macchinari. Tra questi sono presenti soluzioni per la lavorazione CNC e per l'incollaggio dei bordi con la tecnologia a zero giunti di Holz-Her. A Milano sarà quindi presente la serie Lumina, che si presenta come soluzione integrata per la lavorazione di bordi laser grazie al sistema di stesura della colla GluJet per l'utilizzo di serie dei collanti in PUR, e Ltronic, l'unità per bordi laser. L'esposizione Holz-Her comprende poi soluzioni nel comparto delle troncatrici per pannelli. Holz-Her mostra infatti a Xylexpo come è possibile creare un'officina smart adatta ad aziende di ogni dimensione, combinando un magazzino per pannelli intelligente e un sistema di handling del materiale Store-Master. 
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È possibile scaricare le fotografie in qualità adatta alla stampa dalla Homepage Weinig all'indirizzo http://www.weinig.com/de/weinig-gruppe/presse-portal/. 
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